



本刊 综合

在刚刚过去的周末,七星水世界迎来了《明星就是你》的首站海选,上百位参赛选手用自己的才艺共同带来一场欢乐的视听盛宴。在即将到来的端午节,七星水世界还有更多精彩活动和超值优惠,带给你前所未有的玩水体验。

# 七星水世界

## 打造中国首家室内水服务品牌

《明星就是你》  
海选激情上演

6月13日,《明星就是你》首站海选在汶上七星水世界火热上演。海选当天共有200多位选手参赛,吸引了近3000名观众前来观看。舞台上海选比拼如火如荼的进行着,舞台下评委专业认真的打分点评,围观的观众也兴致勃勃,纷纷为台上选手喝彩加油,欢呼雀跃声不绝于耳。海选因报名人员众多,一直持续到当晚11点多。

在这个舞台上,涌现出了很多才华横溢的选手,歌曲、舞蹈、快板、相声、诗词朗诵、琴艺表演、模仿秀……各显神通只为争得评委的芳心。曾参加星光大道的多位选手继续助阵角力海选现场,北京导演窦微及外国友人

嘉宾登台为大家献上自己的精彩节目。从幼儿园孩子们的才艺展示,到成年表演爱好者的各种表演,大家都拿出百分百热情。海选活动最终评出26名晋级选手,他们也将备战下期比赛。

激情的海选过后,七星水世界即将迎来传统的端午节。七星水世界特推出“庆端午·激情放‘粽’”活动回馈游客,6月20日—22日期间,所有游客均可享受七星水世界门票买一赠一的优惠,同时凭票还可免费获赠粽子一份。

**七星水世界**  
**不只是水上乐园**

听到水世界这个名字,你也许以为这只是一个简单的水上乐园,七星水世界,远远不止这些。七星水世界是一家致力于

打造中国室内水服务连锁品牌的挂牌上市公司,济宁七星水世界健身娱乐有限公司已正式在上海股交所挂牌成立,股权代码202411,股权简称“七星健身”。这里有大型的室内水上乐园,在这里不必担心风吹日晒就能体验各种好玩的水上项目;这里有高端的健身会所,各种主题客房、商务客房、7D影院以及女子SPA等很多在建的服务功能区。

七星水世界更是以“水”为载体的游乐园,其中以“娱乐、健身、休闲”为主题的戏水及游乐区包括大海仿真冲浪区、彩虹魔法滑道区、龙卷风滑梯、漂流休闲区、儿童戏水区、超级大喇叭、鱼疗池、水博物馆、岩盘火床、室内游泳馆等。高低落差的超级大喇叭,让您轻松享受惊险刺激的滑行体验;休闲漂流河,让您感

受徜徉溪流般的闲适乐趣;彩虹魔法滑道、儿童亲水乐园等众多国际领先、国内先进的水上娱乐设备,让您尽情领略跌宕起伏的水上探险,带来前所未有的非凡感官体验。

**恒温防晒的  
国内唯一玉石泳池**

作为鲁西南地区最大的室内水上乐园,七星水世界采用格力超大功率中央空调,常年室温保持在28℃左右。水温经过加热处理,常年可维持在26℃左右,不受季节和天气影响。在这里戏水,完全不用为水温和日晒而担心。

在七星水世界的大型游泳馆里,有耗巨资用玉石打造的国内唯一玉石泳池。泳池的地面和墙壁全部用玉石铺就而成,具有

舒筋活血、滋养、保养皮肤的作用。套房内的温泉池同样皆为玉石铺就,利用电炉加热玉石产生大量热能和红外线,达到舒筋活血、促进新陈代谢功效。玉石浴的房间还搭配有玉床榻,玉石浴适合年轻女性用来润肤,也适合老年人养生,一周洗一至两次就能起到效果。

七星水世界乐园集吃、住、游、娱于一体,各类设施齐全,配以餐饮、客房、健身等多功能于一身,为宾客提供最优质的服务。在这里,您可以享受最纯净的亲水乐趣,感受肌肤与水产生的最大摩擦力,体验最动感刺激的极限快感,切身感受多重感官体验带来的畅快淋漓。七星水世界乐园,是您闲暇时光的最佳选择,“健身、舒适、礼尚、乐水”的最佳去处!

五月五  
端午节  
感恩天下父母心

中国首席室内水服务连锁品牌

# 七星水世界

CHINA 7-STARS

6月20日-6月22日 庆端午\*感恩父亲节  
门票买一赠一\*购票游客凭票每人获赠粽子一份

怕晒就来七星水世界 体验首家玉石游泳池

七星热线: 0537-7233030/4006375256

济宁市汶上县香港花园内 / 广场路与环城东路交叉口东行100米

上海股交所挂牌公司, 股权代码202411  
防晒护肤 戏水娱乐 商务休闲 健身养生 生态餐饮  
www.qxssj.com

七星水世界乐园